卡扎菲第三子逃到尼日尔

几内亚比绍称愿接纳卡扎菲避难 利临时政府将于7到10天内组建





又一子离境

尼日尔司法部长兼政府发言人马鲁·阿马杜在记者会上说,尼日尔部队 拦截一支前往尼日尔北部城市阿加德 兹的车队,共9人,包括萨阿迪。他否认 尼日尔政府先前知道萨阿迪将入境。

阿马杜说,车队"眼下正驶往阿加德兹,今天或明天可能抵达首都尼亚美",尼日尔方面将尽"人道主义义务"。

路透社报道,这是一周内第三批抵 达尼日尔的卡扎菲政权重要成员车队。

卡扎菲和次子赛义夫·伊斯兰·卡 扎菲行踪不明。卡扎菲的妻子、女儿 和两个儿子上月进入阿尔及利亚避 难。萨阿迪是卡扎菲第三子,先前是 足球运动员,2004年弃球从军,领导一 支利比亚精锐部队。

中国宣布承认 利比亚"全国过渡 委员会"

情报长官被俘

利比亚反对派 10 日在首都的黎波里逮捕卡扎菲政权情报机构利比亚外部安全组织主管布扎伊德·杜尔达。11 日,反对派允许媒体记者采访杜尔达,以证明他已落网。

反对派武装上月攻破的黎波里,搜捕卡扎菲政权官员。他们截获杜尔 达与卡扎菲家人的电话并最终抓获他,不清楚为什么城破后他不逃走。

10天内建政府

"全国过渡委员会"执行委员会主席马哈茂德·贾布里勒11日在的黎波里宣布,"一周至10天"将组建新的临时政府。贾布里勒还宣布,利比亚停滞近5个月的石油生产已于10日重新开始。

阿尔及利亚外交部长穆拉德·迈德勒西11日确认,阿方已经关闭与利比亚的边界。

反对派武装出"叛徒"

利比亚反对派武装 11 日继续在拜尼沃利德围攻效忠穆阿迈尔·卡扎菲的部队,但进展甚微。一些反对派武装称,"叛徒"是进攻受挫的原因之一。 北大西洋公约组织战机 10 日晚轰炸卡扎菲部队阵地。

不少反对派武装人员认定,进攻受挫与部族矛盾乃至"叛徒"相关,矛头指向瓦法拉部族人员。

瓦法拉部族是利比亚最大部族,拜尼沃利德是这一部族的要地。

几内亚比绍称愿接纳卡扎菲

西非国家几内亚比绍的总理卡洛斯·戈梅斯10日说,愿意接纳利比亚 逃亡领导人穆阿迈尔·卡扎菲避难。

戈梅斯说,几内亚比绍不是《国际刑事法院罗马规约》缔约国,因而不理会国际刑事法院针对卡扎菲的逮捕令。 据新华社电

法国一座核电站 附属设施爆炸1死4伤

据法国媒体12日报道,该国南部马库勒核电站附属设施一座处理核废料的炉子当天发生爆炸,造成1人死亡、4人受伤。

报道援引朗格多克 - 鲁西永大区加尔省消防局的消息说,发生爆炸的核废料处理炉位于马库勒核电站一处核废料处理中心,该中心归属于法国电力集团旗下的一家公司。

法国电视3台报道称,事故发生在当 地时间12日11时45分。当地警察和消防 人员在事故发生后迅速赶往现场救援,事 故现场已被封锁。

法国原子能委员会表示,目前尚未发 现有放射性物质泄漏。 **据新华社电**

俄幸存冰球队员不治身亡

俄罗斯空难中幸存的"火车头"冰球 队球员亚历山大·加利莫夫12日因伤势过 重,死在医院。

本月7日,"火车头"队乘一架"雅克-42"型飞机前往白俄罗斯首都明斯克,定于第二天与明斯克迪纳摩冰球队举行大陆冰球联盟新赛季首战。但飞机起飞不久后坠毁,所载45人中43人死亡,包括7名机组人员和36名球队成员。加利莫夫和机组人员亚历山大,西佐夫幸免于难。

加利莫夫现年26岁,2004年开始冰球职业生涯。他在空难中遭严重烧伤和其他伤害,全身烧伤面积超过80%,被送往俄罗斯首都莫斯科维什涅夫斯基医学院救治。 据新华社电

伊朗银行被骗26亿美元

伊朗中央银行行长马哈茂德·巴赫马尼11日说,几家伊朗银行身陷骗局,损失资金大约28兆里亚尔(约合26亿美元)。

按照巴赫马尼的说法,这场骗局由一名男子"导演",开始于2009年6月,一直持续至去年8月。

这名男子利用虚假账户等构建诈骗网,大肆收购资产,包括伊朗最大的钢铁厂。他共从伊朗国内几家银行骗取26亿美元,后来甚至试图成立一家银行,但未获成功。

一些分析师说,这是伊朗历史上涉案 资金最多的一场骗局。

司法部高级官员阿亚图拉萨迪克·拉 里贾尼7日说,涉案人员已经遭到逮捕。

据新华社电

撞墙

埃及示威者冲入以色列大使馆

埃及示威者冲入大使馆

以色列官员11日说,埃及示威者冲入大使馆时,情势危急,以色列警卫一度对天鸣枪。

按照以色列国防部长巴拉克的说法,这一事件"非常复杂和危险", 以色列使馆人员差点丧生。

埃及安全部队赶到,驱散示威者,救出包括警卫在内的以色列使馆

8月18日,以色列直升机追击武装人员时,向以埃边境地区发射火箭弹,导致埃及军警伤亡,引发埃及国内大规模抗议活动。

埃及重新强化实施紧急状态法

据埃及官方中东社11日报道,在9日晚发生冲击以色列使馆事件后,埃及内政部开始重新强化紧急状态法的实施。

9日晚,以色列驻埃及使馆所在大楼遭到部分抗议者冲击,埃及安全部队与抗议者在大楼前及附近区域发生冲突。整个事件导致3人死亡、1049人受伤。目前,埃及军警已经逮捕了111名参与暴力抗议的嫌疑人。 综合新华社电

坦桑尼亚沉船事故 确认197人遇难



9月10日,在坦桑尼亚的桑给巴尔岛, 一名士兵怀抱沉船事故遇难儿童的尸体。

坦桑尼亚官员11日证实,在10日沉船 事故的搜救行动中,搜救人员已经打捞起 197具遇难者遗体,另有大约620人获救。

根据目前的调查判断,超载是造成这次事故的主要原因。这艘9日傍晚由达累斯萨拉姆途经桑给巴尔岛,开往奔巴岛的渡轮荷载610人,载货500吨。渡轮沉没前船上的准确人数已无从核实,一些幸存者称,当时船上人数可能超千。



以色列总理本雅明·内塔尼亚胡11日说,以方正与埃及磋商,安排以驻埃大使伊扎克·莱瓦农尽快返回埃及。

以国防部长埃胡德·巴拉克呼吁立即召开会议,商讨 以色列如何避免陷入孤立境地。

9日,大约1000名示威者9日冲击以驻埃大使馆。以色列随后紧急派遣专机,将大约80名使馆工作人员接回国内,只留下副大使与埃及保持联络。